

## ПОВІДОМЛЕННЯ

КОПІЯ

про оприлюднення проекту рішення  
виконавчого комітету Покровської селищної ради  
«Про визначення автомобільних перевізників на міських автобусних маршрутах  
загального користування у смт Покровське»

Виконавчий комітет Покровської селищної ради повідомляє про оприлюднення проекту рішення виконавчого комітету Покровської селищної ради «Про визначення автомобільних перевізників на міських автобусних маршрутах загального користування у смт Покровське» та аналізу його регуляторного впливу з метою одержання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань.

Проект регуляторного акта підготовлено для встановлення чіткого і зрозумілого алгоритму дій для підготовки проведення конкурсів на перевезення пасажирів автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування у смт Покровське, удосконалення і організації перевезення пасажирів автомобільним транспортом, сприяння становленню сучасного ринку послуг, створення конкурентного середовища.

Проект розроблено на виконання та з дотриманням вимог законів України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» «Про автомобільний транспорт», Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081 (зі змінами і доповненнями), виконавчий комітет селищної ради вирішив.

Поштова та електронна адреса розробника проекту регуляторного акта, на яку приймаються зауваження та пропозиції:

Виконавчий комітет Покровської селищної ради, вул. Центральна, 20, смт Покровське, Покровський район, Дніпропетровська область, 53600; e-mail: [info@pokrotg.dp.gov.ua](mailto:info@pokrotg.dp.gov.ua)

Повна редакція зазначеного проекту рішення та аналіз його регуляторного впливу розміщено для публічного обговорення на офіційному веб-сайті Покровської селищної ради <https://pokr.otg.dp.gov.ua> з 26 липня 2018р.

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються протягом 30-ти календарних днів з дня оприлюднення (з 26.07.2018 р. по 23.08.2018р.) поштою або в електронній формі на вищевказані адреси.

З повним текстом проекту рішення Покровської селищної ради можна ознайомитись щоденно (з 08.00 до 17.00, п'ятниця: з 08.00 до 15.45, крім вихідних) за адресою: вул. Центральна, 20, смт Покровське, Покровський район, виконавчий комітет Покровської селищної ради (тел. (05638) 2-12-42).

Виконуюча повноваження селищного голови

І.В. ШВИДЬ



ЗГІДНО З  
ОРИГІНАЛОМ